

## 物流久式叁

## 一站到平安

■ 郑露露

新世纪以来,我国海陆空交通设施逐渐完善,各项政策的支持也越来越全面,人民对物流行业的需求迅猛增长,发展速度可谓惊人。但高速并不意味着高效,我国的物流成本依然居高不下,其高速发展过程中暴露出许多缺陷和问题,如管理较混乱、服务理念滞后、供需信息难共享……这些问题构成了当下物流业面临的行业危机,也是创新机遇。久式叁物流秉承“用心、创新、诚信、务实”的精神,在危机中突围,取长补短,找到了新的业务增长点。

金华市久式叁物流有限公司成立于2016年

4月,是一家主要从事仓储及配送物流公司。目前拥有8万多平方米的仓储面积,各种专业机械设备十多台,客户及合作伙伴涵盖了金华、衢州等20多个县市区的仓储和B2B、B2C物流配送等业务。业务稳定,可靠安全,运营网络完备,资源合理,设备先进,能够为各类企业提供全方位的物流服务。

诚信、高效、安全、快捷、优质是久式叁的经营理念,久式叁致力于为客户提供门对门、仓对仓、仓储一体化的一站式服务。前路漫漫,在未来的发展中,久式叁物流将牢记使命,创新发展,高效完成任务,积极创造社会价值,为打造中国一流的物流服务商努力奋斗!

## 农副急“先峰”田间通餐桌

■ 余慧颖

俗话说“民以食为天”。农副产品及食品质量安全是最基本的也是最重要的民生福祉,不仅关系到公众的身体健康和生命安全,影响消费者信心,也与产业发展以及社会经济发展安全密切相关,嘉兴市先峰农产品配送有限公司为促进产业健康发展、维护群众的身体健康和生命安全,致力于为您提供“从田间到餐桌”的安全食材,品质保证,只为给你最新鲜。

“先峰”专注于为各行各业快速供应安全新鲜的农副产品,提供安全、卫生、营养、快捷的餐饮管

理服务;为机关、企业、学校、工厂等单位食堂提供方便快捷、优质细心的采购和配送。主营初级食用农产品;净菜、粮油、蔬菜、肉类、禽蛋、生鲜食品的配送;食盐的销售,餐饮服务,餐饮管理等。公司拥有专业多辆专业配送车,与多家企事业单位建立了长期合作关系;安全高效的配送服务体系,强大的配送中心支撑赢得了“食物选取广泛、品种丰富”的优势;灵活的公司管理体制满足了各个单位的“当日采购、及时配送”要求,保证了产品的鲜度以诚信、实力和产品质量获得业界的高度认可,是嘉兴市本土化最具有代表性的专业配送公司!

生命之源需要“生命光波”  
凯昱运道新科技

■ 嵇欢茗

宇航科技的科学家们发现,太阳光的某个波段与人体生物自身的能量波段能产生频同震的效应,且该波段对人体细胞的生长与衰退有着双重调节作用,这一波段在生命科学领域称之为“生育光能”,既人们常说的“生命光波”。为此,研发人员为了能获取截留储存最佳的“生命光波”波段,凯昱运道科技(中国)有限公司研发事业部

在国内外有关专家顾问支持下,在经过9999次以上的物理截取、配置操控实验后,成功采光收集到这一波段,并能成功导控到任意载体中,人们在日常生活中使用凯昱运道科技(中国)有限公司研发的系列生命光波产品的过程中都能在不同程度上体验到身体的变化,并被相关机构的专家教授赋予了技术名称“基因修复”、“DNA修复”、“细胞修复”。

众所周知,人体70%以上是水份、血液水

份高达90%,因此,凯昱运道科技研发团队对家庭饮用水(自来水)进行“生命光波”技术还原实验,同样的在经历了N多次的物理实验后,成功研发出“生命光波水还原系统”,采集、配置、导控技术属于纯物理作用状态,区别于当今市场上使用“电能”作用产生的波段,这在物理科学界是一大突破性技术。近几年,凯昱运道科技研发推出的“生命光波水还原系统”(整屋使用)家庭JTV-6系列成功上市体验,并获得用户体验一致好评。

## 让铭龙走向世界 让世界了解铭龙

■ 郑露露

地处浙北杭嘉湖平原腹地,拥有“菊花之乡、鱼米之乡、文化之邦”等美誉的桐乡市。铭龙控股集团有限公司前身是成立于1984年的桐乡县纬编厂,铭龙以创新发展为己任,从企业初创的1984年到转制的1998年,再到目前产业相对多元化,走过了辉煌的创业历程。企业的产品也从最初的经编面料,发展成为全球产业用网布生

产领军企业,全球汽车内饰布合作伙伴及时尚沙发服装面料、高级蓬盖材料、专业户外广告耗材生产商等,同时还涉及贸易、金融、投资、建材等领域的大型民营企业。

经过30多年的发展,公司现有控股企业5家,下属浙江铭龙新材料科技有限公司、浙江铭龙基布股份有限公司均为国家级高新技术企业,其中浙江铭龙基布股份有限公司为新三板上市企业。现有员工760余人,大专以上学历100多名,2016年销售

总额8亿元,创利税3500多万元,根据2018年发展形势,今年有望突破13亿元大关。企业先后荣获“国家级职工书屋”、“浙江省诚信示范企业单位”、“嘉兴市文明单位”、“浙江省文明单位”等荣誉。

展望未来,任重道远,在公司领导及全体员工的努力下,企业正朝着争创“形象铭龙、实力铭龙、文化铭龙、品质铭龙、诚信铭龙、和谐铭龙”的目标迈进,逐步走向更辉煌、更灿烂的明天!

## 浙江省诚信经营承诺单位展示

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

## 中汽商用汽车有限公司

中汽商用汽车有限公司(杭州)成立于2001年4月,是国家批准的和唯一拥有“中汽”品牌的专用汽车制造企业。公司被认定为国家火炬计划高新技术企业和国家高新技术企业。公司地处长三角美丽的都市杭州,生产基地170000平方米,公司致力于“中汽”牌专用汽车和专用设备的研发和生产。公司的技术中心具备较强的产品研发能力和市场应变能力,先后承担多项国家级和省市级重大科技计划项目。经专业机构审定,公司为AAA级信用企业;“中汽”注册商标被认定为浙江省著名商标、杭州市名牌产品。

## 义乌润都建设有限公司

公司前身是义乌市永太装饰工程有限公司,成立于1998年3月23日,是行业内较早的专业装饰装修公司,具有建筑装饰装修工程贰级资质。经过多年发展,培养了专业的设计和管理团队及施工队伍,完成了一大批高质量、高品位的办公、住宅、公共建筑等装修设计、施工。公司始终提倡环保、健康、舒适的装修理念,我们向客户郑重承诺:绿色环保选材,统一配送、统一质量标准、统一服务规范,以客户满意为最大宗旨。公司全体同仁愿以加倍的努力、积极进取的敬业精神为社会各界创造出美好舒适的居住环境。

## 杭州幕安幕墙装饰有限公司

杭州幕安幕墙装饰有限公司成立于2017年,坐落于有着“上有天堂下有苏杭”美誉的人间天堂——杭州市。我公司主要经营玻璃、石材、铝板幕墙的施工维修和改造,以及室内精装修。

公司自有加工厂,可以卖可以加工,自给自足。同时,我公司也是万科物业、南都物业、中海物业的供货商。为客户优化施工方案,以“高档的品质、中等的价格”为经营原则。我们将秉承更优质的服务,高效、严谨、创新、诚信的宗旨,期待与你在良好的合作中不断增进我们的友谊。

## 嘉兴军盾保安服务有限公司

军盾保安是经浙江省公安厅、嘉兴市工商局批准设立的民营保安公司。公司拥有一支素质好、多年从事保安管理工作的管理队伍。是一家集门卫、巡逻、随身护卫、区域秩序维护、重要人员及物品护送的一流的专业安保公司。公司每位保安及特卫队员均经过公司严格政审、培训,经国家保安员考试合格后持证上岗。曾参与过G20杭州峰会、乌镇互联网大会、2018世界游泳锦标赛等大型活动的安保工作。忠于使命、诚信经营、服务客户是公司立足的根本。全体军盾人员时刻准备着为广大企事业单位、政府机构、各类团体及个人提供优质的服务。

## 浙江中起机械有限公司

浙江中起机械有限公司是一家从事起重机等特种设备制造销售安装维护;工业自动化控制系统研究开发、集成、工程安装调试和贸易为一体的民营高新技术企业。公司本着“诚信为本,追求卓越,创新务实,重在服务,以人为本”经营理念,拥有一支专业、年轻、蓬勃向上的人才队伍。为用户提供机电一体化系统、集成和服务,在起重机、垃圾抓斗控制系统、

变频控制PLC系统等方面提供创新产品及提供软硬件解决方案。诚挚欢迎全国新老客户前来洽谈合作。

## 杭州艺馨装饰有限公司

艺馨装饰有限公司成立于2017年月,坐落于浙江省省会——杭州市,是一家集室内装饰设计、预算施工、材料为一体的专业化装饰公司。公司旗下代理的装修产品有林中宝护墙板及航凯护墙板等新型材料,其材料特色是防水、阻燃、易擦洗、隔音、保温、绿色环保无甲醛,充分满足了现代家居装饰的需求,个性定制告别千篇一律,大大提高了消费者在构建理想家园时的可选择性。采用健康环保的绿色材料,贯彻完善的品牌服务意识。自公司成立以来,始终坚持以客户的需求和满意为核心,不断用优质、精美、具有创造力的空间装饰产品为客户提供更大的价值回报,从而使公司不断发展壮大。

## 杭州家印装饰设计工程有限公司

杭州家印装饰设计工程有限公司是以装饰设计、装饰施工为一体的大型综合性装饰企业,公司成立于2017年,经营范围包括室内外装饰工程、景观工程、园林工程、市政工程的设计及施工。公司一直秉承“质量第一、信誉至上”的经营理念,通过技术创新来改变原始施工模式;通过工艺创新来提高施工质量,减少中间环节杜绝假货进入施工现场;通过服务创新来满足我们所服务的客户潜在需求;通过不断创新的经营思路,使我们逐步走向规范化、流程化和科学化。

## 杭州晨晞网络科技有限公司

晨晞网络科技是一家专注于计算机软件行业的公司,公司坐落于美丽的杭州滨江区,主要经营技术开发、技术服务、技术咨询、成果转让:计算机网络技术、计算机信息技术;销售:计算机软硬件;服务:平面设计,企业本着“质本为本、专业执着、精益求精”的经营销售理念,给客户提供全方位优质服务。此次荣获殊荣,是市场、行业与媒体对“晨晞”的认可与肯定,希望企业今后再接再厉,勇攀高峰,为行业发展做出更大的贡献。

## 杭州优珈艺术培训有限公司

杭州优珈艺术培训有限公司成立于2017年,是集绘画、书法、乐器、舞蹈、声乐、摄影、表演、棋艺、茶艺、陶艺、手工艺品、足球、篮球、乒乓球、武术等为一体的艺术教育中心。优珈艺术汇聚来自省内外的众多优势资源,教师数量和质量皆为全省之最,高校资源丰富,特聘中国传媒大学、中央戏剧学院、北京电影学院等优秀传媒院校教授、讲师。优珈艺术竭诚欢迎有梦想、有激情、立志走上艺术之路的莘莘学子来校学习,放飞属于你自己的艺术梦想!

## 宁波腾业电气设备有限公司

宁波腾业电气设备有限公司是一家生产各类自动化电气设备产品的专业生产加工的公司,拥有完整、科学的质量管理体系。公司主要经营电气设备销售;桥架、母线槽、高低压开关柜、高低压开关箱销售及安装。公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。自成立至今已交付了一批又一批电控设备,过去的成功,是我们潜心励志的骄傲成果,曾经的磨砺,是

我们昂头奋进的宝贵经验,在未来岁月中同行业巨擘携手,一步步向着理想的目标坚定的前进。

## 温州蓬彩装饰工程有限公司

温州蓬彩装饰工程有限公司是从事各类型建筑室内设计施工一体化的专业公司。2002年进入温州市场,2016年温州蓬彩装饰工程有限公司正式成立。“以一颗感恩的心服务于客户”为服务宗旨;在当今“服务产品化,产品服务化”的大商业背景下,蓬彩公司更将专注于“服务产品”的开发,以人性化的设计,环保材料的使用为装饰工程的基本要求。我们将致力为您营造更舒心更完美的生活空间,实现人与住宅环境的自然和谐!

## 杭州顺驰兰博大酒店有限公司

兰博大酒店2015年新装开业,地处杭州市萧山区瓜沥镇繁华的核心商圈,交通极其便利,距离萧山国际机场仅十分钟路程。兰博大酒店是一家集餐饮、住宿、商务会谈为一体的综合性酒店。

拥有客房80间,300人大型会议室一个,酒店环境是一种大气简约和现代时尚的有机融合,用精简的环境语言,表达时尚的生活美学;产品服务是将五星级酒店精华的部分进行萃取,使您核心的需求得以更高层次的满足;经营模式创造的是一种物超所值,使您得以在享受优质专业品牌服务的同时,实现价值的最大化。

## 杭州徽筑工匠装饰有限公司

杭州徽筑工匠装饰有限公司成立于2017年,是一家集室内设计、预算施工、材料为一体的专业化装修装饰公司。公司主要承接室内外装饰工程、园林绿化工程、水电工程、室内外装饰设计、建筑设计等。公司一直贯彻着企业的核心宗旨“专业一流、服务一流”。公司拥有一支高素质的工程管理人员、涂装技术研发人员。我们的施工队伍由训练有素、专业素质高的施工人员组成,施工管理人员经验丰富,工作认真,各个环节仔细管理,层层把关确保工程质量、进度、安全文明。

## 代码歌颂人生,程序铸就辉煌

码歌教育总部位于“上有天堂、下有苏杭”的杭州,已在上海、广州、深圳成立就业指导中心。公司成立以来,坚持“以人为本、以德为先、授业解惑”的理念,秉持“坚守教育之道,成就百年企业”的宗旨,以实现“让每位学员拥有卓越的人生”为使命。核心师资团队来自阿里、百度、腾讯、携程等IT大牛组成,世界前沿IT技术由来自美国、欧洲等海外讲师传授,授课讲师拥有深厚的技术功底和丰富的授课经验。企业立足于“以项目为驱动,以公司技术栈为依据,以学员长久发展为前提,以优秀讲师为导向的“四一理论”教学模式。公司培养的IT学员理论水平高、实践能力强,均能在一线城市IT行业高薪就职。

## 浙江红鼎保安服务有限公司

浙江红鼎保安服务有限公司成立于2016年6月,是一家专业从事安全防范工作的保安服务公司,公司董事长朱月红先生自2005年部队复员以来一直从事保安服务行业,拥有丰富的专业知识及管理经验,曾为政府机关、教

育系统、医疗机构、大型企业等客户单位提供专业安保服务。公司业务范围包括:门卫、巡逻、守护、随身护卫;批发零售消防器材、安防产品、通讯设备及劳保用品。公司围绕主营业务发展,致力于安全防范工作,努力打造一支高标准的专业化保安队伍,为建设平安杭州、平安浙江做出我们的贡献。

## 建德市寿昌镇昌顺家政服务部

建德市寿昌镇昌顺家政服务部成立于2017年,位于浙江省西部、钱塘江上游的建德市。我单位主要提供家政服务,我们以质量为生命,时间为信誉,价格为竞争力的经营信念,始终坚持规范化管理和人性化服务的宗旨,以周到、细致、安全、高效满足客户的要求。立足于建德,我单位迄今为止已经为客户提供2年优质的服务,秉承“真诚合作,共谋发展”的原则,沿着现代管理方向不断向前推进,使得我们的商路越走越远。

## 安徽灵璧圣和机电工程有限公司

安徽灵璧圣和机电工程有限公司是一家具有机电工程承包资质和人力资源服务机构。公司以国家劳动政策、劳动法规为依据,为用工单位和就业人员,提供全方位的服务。自企业创建以来,我们先后为多家大型国有企业提供劳务人员,为各项目输送工种,各项工程都能保质保量的完成,施工任务得到了总包公司及业主单位的一致好评。公司以政策为依托,以真诚对待员工,以诚信与用工单位协作,全心全意为劳资双方提供快捷、满意、全面、规范的劳资保障服务。

## 杭州方乔物业管理有限公司

公司坐落于素有人间天堂之称的杭州,是一家专门承接各类物业后勤管理服务的专业公司。公司经营范围包括河道保洁、河道清淤、道路保洁、道路养护、绿化养护、房屋租赁、物业管理、家政服务、卫生保洁、外墙清洗、受托数字城管信息采集、货物装卸、酒店管理;城市生活垃圾经营性清扫、城市生活垃圾经营性清扫、收集、运输、处理服务。公司秉承以业主为核心,服务是中心,文化是灵魂,信誉是根本的经营理念,为广大业主创建一个舒适整洁的工作与生活环境。

## 温州市振鳌建筑劳务有限公司

温州市振鳌建筑劳务有限公司是具有建筑劳务分包资质的建筑施工企业,主要从事建筑工程劳务分包、市政工程、矿山工程、土石方工程、园林绿化工程、公路工程、水利水电工程、房屋建筑工程、隧道工程的施工,以及建筑材料的批发零售。公司奉行“诚实守信、创造精品、关爱员工、用心经营,赢得用户信赖”的创业理念。以踏实稳健、勤奋奉献、创造品牌为企业精神,以热情服务、卓越品质、良好信誉为企业形象,为建筑业的发展与繁荣贡献我们的一份力量。

## 建德程建装饰工程有限公司

建德程建装饰工程有限公司是以装饰设计、装饰施工为一体的大型综合性装饰企业,公司自成立以来,一直秉承“质量第一、信誉至上”的经营理念,“健康家居,健康生活”的服务宗旨,致力于环保、健康家装,并取得了丰硕成果,得到客户的广泛信赖。公司将继续发扬“与

时俱进,追求卓越”的元隆精神,凭借优质的工程质量、完善的服务体系,以市场化、多元化的经营理念开拓发展,创造出更加辉煌灿烂的明天。

## 杭州卓冠教育科技有限公司

杭州卓冠教育科技有限公司是国内首家专业致力于书法教育的公司,首次提出建设“标准化专业书法教室”概念。2011年开始至今,从丰富的产品线到云数据,已经形成了一套非常完整的专业书法教室解决方案。软件内容的丰富性、使用的科学性都达到了国内领先的水平,精准开发的专业书法临摹屏,解决了与传统书法教育有机融合的难题。公司秉持“保留传统、融合科技、科学临摹、传承有道”的公心,为弘扬中国优秀传统文化而奋斗。

## 宁波市福象农业发展有限公司

宁波市福象农业发展有限公司是集科研、生产、引进、示范、销售、推广于一体的大型果园公司。公司依托象山半岛中南部依山海独有的地理环境,以自有基地+专业合作社+优秀果农长期合作模式,有机种植红美人、甜洋洋红、甘平、媛小春等优质柑橘总面积达600余亩,总投资2000万元。公司始终秉承“诚信、专业、创新、感恩”的原则,得到了业界的高度赞赏;种植销售一体化,真正实现合作双方共赢局面。公司立志于通过对红美人柑橘从生长、管理、采摘、运输、销售全过程的精心呵护,打造出象山柑橘精品,从而引领带动全县红美人柑橘产业的发展。公司弘扬“敢想敢为,勇于创新,奋力拼搏,争创一流”的企业精神,诚信诚意服务于社会,坚持诚信经营,希望在激烈的市场竞争中不断地发展壮大。

## 杭州炬沁装饰有限公司

杭州炬沁装饰有限公司是一家集设计、施工、主材、配料及售后服务于一体的综合性装饰公司。公司技术力量雄厚、设计时尚、施工精湛。有用心的能人巧匠与专业的装饰设计师,有专门的施工队伍和完善的售后服务,确保施工绿色环保,安全文明,真诚为每一位业主,量身定制规范、均好、高品质的环保之家。全力为客户创造具有特色的、绿色环保、惬意舒适的居住环境。以“业主利益高于一切,急业主之所急,想客户之所想”的经营理念,赢得了社会各界的广泛赞誉。并以其在市场上的优势,成为装饰界一颗冉冉升起的新星。

杭州瑶琳居酒店有限公司  
机场路分公司

杭州瑶琳居酒店有限公司机场路分公司是一家四星酒店,坐落在美丽繁华的城市中央,有着无与伦比的地理优势、气势非凡的酒店设施、热情周到的专业服务,成为您来杭商务、旅游、会议及购物的优选酒店。凭着豪迈豁达、诚实守信、合作共赢的做人和行事准则;以开放的姿态,专业的态度,敬业的精神,办好每一件事,做好每一个项目。同时听取多方的意见,尊重合作者,听取业主和宾客的任何设想和建议,全力予以分析和采纳,帮助合作者实现项目的利益最大化,协助业主打造卓越和有品牌的企业,这是瑶琳居酒店有限公司永恒的使命与宗旨。